



# 守好每个点 护住一城人

## 乐山公安交警“疫”勇当先显担当

疫情就是命令,防控就是责任。自2020年新冠肺炎疫情发生以来,市公安局交警支队始终坚守在抗疫第一线,以责任和担当筑牢防线,守护乐山平安;同时,推出各种便民措施,方便群众办理业务,助力企业复工复产,向党和人民交出了“人民警察为人民”的合格答卷。



坚守“疫”线 市公安局交警支队供图

■ 记者 罗晓玲

### 党员人人请战 筑牢抗疫堤坝

2020年初,乐山公安交警第一时间吹响“抗疫集结号”,市公安局交警支队党总支下辖9个党支部、360余名党员人人请战。该支队迅速组建17支党员突击队坚守抗疫一线,协助开展异地车辆、人员检查,深入客运企业、车站码头协助医务人员开展检测;开辟通往定点医院发热门诊的生命通道;维护医院周边交通秩序;配合市级相关部门做好疫情防护物资安全运送工作,最大限度保障

障农产品和生活必需品的运输通道畅通……民辅警以“守好每个点,护住一城人”的为民情怀,迅速筑起坚固的抗疫堤坝。

在那场最初的战“疫”中,全市公安交警出动警力26800余人次,开辟医疗应急通道34条,设置疫情防控执勤点75个,协同盘查入境车辆92万台次(外省入境车辆24万台次)、检测出入境人员160万人次。

2020年11月,市公安局交警支队党总支(以下简称“支队党总支”)被省委、省政府表彰为“四川省抗击新冠肺炎疫情先进集体”,被省委授予“四川省先进基层党组织”称号。

### 24小时分兵把守 织牢战“疫”管控网

今年3月底,犍为县出现本土确诊病例,5月中旬,夹江县发生输入性疫情。面对疫情,市公安局交警支队把打赢疫情防控阻击战作为最为紧迫的重大政治任务,迅速进入战时状态,投入到抗击疫情最前沿。

乐山公安交警抽调优秀党员组成“抗击疫情党员先锋队”,充分发挥支部战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,引领全体党员争先投身疫情防控斗争,让党旗在抗疫一线高高飘扬,党徽在一线闪闪发光。

民辅警奔赴抗疫一线,定区段、定岗位、定人员、定责任、定时间,执行24小时勤务机制,实施分兵把守管控模式,昼夜奋战在各个疫情防控检查点、道路交通安全固定执勤点和流动执勤执法队伍,严查过往车辆,严密管控封控区域,协同相关部门扎实开展联防联控、联合联控、流调排查、防疫宣传等各项工作,织牢战“疫”管控网;同时,全力开展交通指挥疏导和交通安全保障,维护道路交通整体安全、有序,为迅速切断传染源、遏制疫情蔓延贡献了交警力量。

### 推出便民服务 助力复工复产

“疫情隔断、服务不断。”为解决疫情期间广大人民群众办事需求,市公安局交警支队想民所想、急民所愁,依托“交管12123”APP平台,及时推出“网上办”“电话办”“延期办”“预约办”等便民措施,最大限度让群众在疫情期间避免聚集,及时办理相关业务。

同时,乐山公安交警以“安全、服务、畅通”为目标,积极助力复工复产,主动为复工复产企业提供交通服务,对疫情防控车辆、生活运输车辆开“绿灯”,实行24小时交警在线服务,全力保障疫情防控期企业复工、民工返岗和应急物资运输车辆的交通安全。

在抗击疫情的战场上,乐山公安交警以“辛苦指数”换群众“安全指数”,为保障乐山人民生命安全和身体健康做出了重要贡献。

## 市中区行政审批局: 开辟“个转企”绿色通道

本报讯(记者 严俊铭 文/图)“我们开通了全流程服务,个体户注销和申请企业登记合并办理,市民现场就可以拿到企业营业执照。”日前,记者走进市中区行政审批局办事大厅,一块“个转企绿色通道”的指示牌摆放在工作人员的电脑前,非常醒目。

何为“个转企”?顾名思义就是由个体工商户转型升级为企业。转企后,更加有利于拓展市场和发展空间,在商业信用、经营领域、品牌效应、竞争能力、融资等方面更占优势。为促进地方经济持续健康发展,着力为市场主体营造宽松的转型发展环境,近日,市中区行政审批局开辟了“个转企”绿色通道,让市民办理“个转企”更加便捷。

据工作人员介绍,开通“个转企”

绿色通道后,市民只需提供开办企业的住所使用证明、身份证明,以及个体工商户营业执照即可前来办理,其余申请企业登记的登记申请书、股东决议、公司章程等资料,他们都会提供代办服务。

“以前觉得开公司要准备各种各样的资料,非常繁琐,费时费力。现在所有资料都可以交给工作人员代办,我们只需在资料上签字确认即可,实在是太便捷了。”现场一位刚刚咨询完“个转企”业务的市民笑着向记者说。

记者了解到,除了在市行政审批局办事大厅外,市民还可前往该局在世豪、万达、CBD-华联、重百商圈设立的4个审批分中心,就近办理“个转企”业务。自此项服务推出以来,已累计办理了20余户。



“个转企”绿色通道

## 乐山市农村“五清”行动、建制乡镇场镇建设管理服务能力提升行动及爱国卫生运动 2022年度第八轮考核评估结果

按照《乐山市常态化推进农村“五清”行动、建制乡镇场镇建设管理服务能力提升行动和爱国卫生运动考核评估工作方案》要求,近日,市委目标绩效办会同市农业农村局、市乡村振兴局、市卫生健康委,组成4个考核评估组,深入各县(市、区)和乐山高新区,对农村“五清”行动、场镇建设管理服务能力提升行动、爱国卫生运动工作推进落实情况进行了第八轮考核评估,现公布考核评估排名结果如下:

表1: 综合评估排名

单位	第八轮排名	上轮排名
沙湾区	1	1
峨边彝族自治县	2	4
市中区	3	2
乐山高新区	4	6
犍为县	5	5
金口河区	6	9
沐川县	7	3
五通桥区	8	12
夹江县	9	11
峨眉山市	10	10
井研县	11	7
马边彝族自治县	12	8

表2: 分类评估排名

农村五清行动		场镇提升行动		爱国卫生运动	
单位	排名	单位	排名	单位	排名
沙湾区	1	峨边彝族自治县	1	五通桥区	1
井研县	2	沐川县	2	峨边彝族自治县	2
乐山高新区	2	犍为县	3	市中区	2
犍为县	4	沙湾区	4	乐山高新区	4
峨边彝族自治县	5	五通桥区	5	沙湾区	5
峨眉山市	5	市中区	6	夹江县	6
市中区	5	金口河区	7	金口河区	7
金口河区	8	夹江县	8	沐川县	8
沐川县	9	乐山高新区	9	犍为县	9
马边彝族自治县	10	马边彝族自治县	10	峨眉山市	10
夹江县	11	峨眉山市	11	马边彝族自治县	11
五通桥区	12	井研县	12	井研县	12

各县(市、区)和乐山高新区要坚持目标导向、问题导向、结果导向,将农村“五清”行动等3项重点工作与创文创卫、“美丽乡村”建设、文化旅游、移风易俗等工作有机结合,统筹部署,坚持不懈,步步推进,一抓到底,以更高标准、更严要求、更实作风持续推动城乡人居环境整治工作走深走实,让乐山的城市更宜居、乡村更美丽、群众更幸福。

中共乐山市委督促检查暨绩效管理领导小组  
2022年9月15日

## 金口河农产品走俏沙湾“天上的街市”

本报讯(谢方 记者 杨心梅 文/图)9月9日至11日,“金沙同行 舞礼相伴”沙湾区对口帮扶金口河区农产品展销会在沙湾区沫若戏剧文创园“天上的街市”举办。在沙湾对口帮扶金口河区工作队的帮助下,来自金口河区的11家企业现场展销乌天麻粉、高山纯天然核桃、老鹰茶、绿壳鸡蛋、蓝莓、金丝黄菊等优质农产品,吸引众多消费者品鉴采购,进一步巩固了消费帮扶成果。

“我们的蓝莓种植在海拔2000米左右的高山上,有机无公害,大家尝一下,觉得味道甜再购买。”记者在乐山市金口河兴农农业开发有限公司的摊位前看到,饱满香甜的高山蓝莓干得到不少消费者青睐。公司负责人何启权介绍,带到沙湾的产品在第一天就卖出了一大半,销量相当好。

不止是高山蓝莓干,现场很多特色商品都很俏。采购了洪银养鸡专业合作社绿壳鸡蛋的市民李女士说:“金口河的绿壳鸡蛋品质很好,这次趁着展销会我们买了很多。”

火爆的销售让金口河区农产品企业负责人信心倍增。金口河区白熊沟农业开发有限公司负责人黎俊佑说:“近两年到沙湾参展,都有回头客光顾,我有信心能开拓更广



选购心仪的特色农产品

阔的老鹰茶市场,带动农户增收。”

“消费帮扶,一头连着农特产品丰富的金口河,一头连着与金口河同饮一江水的沙湾消费市场,是吸引社会力量参与乡村振兴和打通农产品销售‘最后一公里’的重要途径。”沙湾区对口帮扶金口河区工作队领队汪奎介绍,自开展对口帮扶

工作以来,帮扶队已连续6年在沙湾举办金口河农产品展销会,不仅使农户们增加了经济收入,也让参与消费帮扶的广大消费者得到了实惠,确保消费帮扶可持续,实现良性循环。

据了解,此次展销会共计带动金口河乌天麻粉、高山纯天然核桃、

老鹰茶、绿壳鸡蛋、蓝莓、金丝黄菊等特色农产品完成消费帮扶6万元。未来,帮扶队将继续总结消费市场需求,打造更加优质的金口河农产品特色品牌,让更多人认识金口河农产品、爱上金口河土特产,助力金口河乡村振兴。”汪奎信心满满地说。

## 营造公平竞争环境 乐山有实招

本报讯(记者 甘国江)9月9日上午,乐山市反不正当竞争工作联席会议第一次全体会议暨2022年公平竞争审查工作联席会议在市场监管局召开,进一步贯彻落实公平竞争政策、强化反垄断与反不正当竞争监管的重大决策部署,扎实推进反不正当竞争和公平竞争审查工作在我市走深走实。

针对重点领域、重点时段、重点场所和重点行业,组织市场监管等职能部门,对打击市场混淆、虚假宣传、商业贿赂、侵犯商业秘密、商业诋毁、网络不正当竞争等重点领域存在的新情况、新问题,采取加强集中整治、重点攻坚的方法,摸索出一套行之有效的执法新

路径。强化知识产权保护,围绕助推区域经济发展,乐山、泸州、自贡、宜宾、内江川南五市签署《知识产权保护战略合作协议》,有力推动企业知识产权跨区域执法保护。与市内重点电商企业签订《知识产权保护合作备忘录》,建立知识产权保护互动协作机制,为推动线上线下一体化监管,打击侵犯商标专用权和制售假冒伪劣商品违法行为提供保障。新冠肺炎疫情爆发后,我市结合实施《反不正当竞争法》,及时调整工作思路和工作举措,狠抓疫情防控和复工复产,对疫情防控和复工复产期间的不正当竞争行为“零容忍”。

## 解除《土地流转合同书》通知书

乐山正邦养殖有限公司:

我村与贵公司在2020年7月2日签订《土地流转合同书》。《土地流转合同书》第三条“承包年限为30年,从2020年6月1日至2050年5月31日止”、第四条3小条“...每次租金到期前一个月内支付下年租金...”、第九条4小条约定“乙方未按时支付承包费的,....延迟3个月支付的,甲方可单方解除本协议”的约定,贵公司应于2022年4月30日前支付2022年6月1日至2023年5月31日的租金,贵公司至今已经延期了4个月。我村已于2022年9月5日发函贵公司,但贵公司未回应。

鉴于贵公司已严重违反《土地流转合同书》约定,现通知贵公司:  
1.依据《民法典》第五百六十三条有关规定,请贵公司在2022年9月19日前缴纳租金及相关费用,逾期解除与贵公司在2020年7月2日签订的《土地流转合同书》,收回流转土地经营权。  
2.我村保留进一步追究你违约责任的权利。  
特此通知。

荣经县民建彝族乡大坪村村民委员会  
2022年9月15日  
广告